
ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ
про результати виконання

Програма розвитку та підтримки агропромислового комплексу Калуської 
міської територіальної громади на 2025-2027роки 

(найменування цільової програми)

1 . Основні дані.
Програма затверджена Рішенням Калуської міської ради від 25.07.2024 №3376, зі 

змінами від 18.12.2025 №4799.
2 . Мета Програми та результати її досягнення

Мета Програми - створення передумов сталого розвитку агропромислового комплексу, 
підтримка розвитку самозайнятості у сільській місцевості, покращення умов життя і праці 
селян, забезпечення домогосподарств територіальної громади в достатній кількості харчовими 
продуктами.

3 .Фінансування.
Фінансове забезпечення реалізації заходів Програми здійснюватиметься за рахунок 

коштів бюджету Калуської міської територіальної громади відповідно до затверджених у 
Програмі орієнтовних обсягів фінансових витрат.

Загальний плановий обсяг фінансування Програми у звітному періоді становив 270,000 
тис. грн. в бюджеті громади на виконання заходів програми у звітному періоді передбачено 
5 тс. грн. з яких фактично профінансовано 5 тис. грн, що складає 2% від затвердженого річного 
обсягу. Використання бюджетних коштів здійснювалося відповідно до затверджених завдань 
і заходів Програми та в межах фактичної потреби. Окремі заходи Програми не фінансувалися 
у звітному періоді у зв’язку з відсутністю потреби у проведенні цих заходів, що зумовило 
економію бюджетних коштів та не вплинуло на досягнення загальної мети Програми. 
Виконання даних заходів програми очікується у наступному фінансовому періоді.

4 .Виконання заходів Програми.
У звітному періоді реалізація заходів Програми здійснювалася відповідно до 

визначених завдань. Основним виконавцем заходів виступало управління економічного 
розвитку міста Калуської міської ради. Так зокрема, здійснено фінансування проведення 
заходу з нагоди відзначення Дня працівника сільського господарства України.

5. Оцінка ефективності виконання Програми.
На основі кількісних та якісних показників, що досягнуті в результаті виконання 

Програми, дається оцінка ефективності її виконання. Оцінка ефективності виконання 
Програми здійснювалась на основі кількісних і якісних показників, що характеризують рівень 
реалізації запланованих заходів, ступінь досягнення поставлених цілей та ефективність 
використання бюджетних коштів.

За підсумками звітного періоду рівень виконання заходів Програми становить 2%.
Невиконання або часткове виконання окремих заходів, має об’єктивні причини, було 

зумовлене відсутністю потреби у проведенні окремих заходів, та не мало суттєвого впливу на 
загальні результати Програми.

Начальник управління економічного 
розвитку міста міської ради - 
Головний розробник програми Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ


